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Bevölkerungsrepräsentative YouGov-Umfrage im Auftrag von HDI unter 3.864 erwerbstätigen Bundesbürgern im Mai und Juni 2023 Grafik: HDI

Angaben in Prozent

Zustimmung zu der Aussage bezüglich der Auswirkungen des Digitalen Wandels: „Ich habe Sorge …. dadurch meinen eigenen 
Arbeitsplatz zu verlieren.“

Antwort hier: „Ja“ und „Eher ja“ (Bundesländer-Auswertung)

Hinweis: Auswahl und Ranking erfolgen bei identischen gerundeten Prozentzahlen laut Nachkommastellen

In den Stadtstaaten fürchten Beschäftigte wegen des Digitalen Wandels am stärksten um ihre Jobs


